

Térítésmentes védelem a házi orvosoktól

Az influenzaoltást nemcsak annak ajánlják, akiknek ingyen jár

Miskolc (ÉM - SzK) - Megyénkben - miként tavaly és tavalyelőtt - idén is 89 ezer influenza elleni vakcinát vehetnek igénybe házi orvosok azok védelmére, akik térítésmentesen jogosultak rá.

„A megyei ÁNTSZ-hez érkezett oltóanyag a városi intézeteken keresztül már eljutott a rendelőkbe” - tudtuk meg dr. Lencsés Katalintól, a megyei ÁNTSZ epidemiológus főorvosától.

Decemberben indul

Mint a szakember elmondta: az influenza időszaka általában decemberben kezdődik és kora tavaszig tart, így a 10-14 nap alatt védettséget nyújtó oltásokat érdemes már novemberben bead(at)ni. Az esetleges influenza következtében kialakuló szövdmények miatt fokozottan ve-

szélyeztetettek most is térítésmentesen juthatnak hozzá az influenza A típusának 2 altípusa, valamint B típusa ellen védő, egyetlen szűrással beadandó vakcinához, amely 3 éves kortól adható. Ha az orvos javasolja, a védőoltás beadását 50 százalékos

térítéssel, pár száz forintért mások is kérhetik, az eddigiek szerint általában január-február-ra várható influenzaszезon előtt. A patikai forgalomban kapható olyan védőoltás is, amely már 6 hónaposnál idősebb csecsemők-nél már alkalmazható.

JOGOSULTAK

Az esetleges influenza következtében kialakuló szövdmények miatt fokozottan veszélyeztetettek:

- elsősorban az idült szív-, keringési, légzőszervi, vese-, anyagcseré-betegségben szenvedők, a betegség vagy orvosi kezelés foly-tán csökkent immunitású személyek;
- a 60 éven felüliek;
- a szociális otthonok, öregotthonok, vagy egészségügyi intézményekben huzamos ideig ápolt bármilyen korú személyek;
- a tartós szalicilátkezelés alatt álló gyermekek és serdülők.

Azok is jogosultak, akik a felsoroltakat a fertőzés átvitele révén veszélyeztethetik, vagyis az egészségügyi dolgozók, a szociális intézmények alkalmazottai.



Egyetlen szűrással több típus ellen (Fotó: Archivum)

Kórházzárnyavató Kazincbarcikán

Uniós többletforrások az egészségügynek

Kazincbarcika (ÉM - BÉA) - Rácz Jenő egészségügyi miniszter adta át tegnap a kazincbarcikai városi kórház új épületszárnyát.

Az új szárnyban megteremtődött az egybemenetű kórház lehetősége, az ambulanciák egy helyre kerültek az osztályokról. Dr. Trencsényi Erzsébet, kórházigazgató főorvos az ünnepélyes átadáson elmondta, hogy kialakítottak egy 4 ágyas fektetőt, ahol rövid beavatkozással elláthatják a betegeket.

Négy műtőegység

A Központi Intenzív és Anaesthesiológiai osztály 8 ágygal kezdi meg a betegellátást, közel az ambulanciákhoz. Kialakítottak egy kiemelt kezelőegységet, egy shocktalanítót is az ambulancia mellett. A korábbi 9 műtő helyett pedig 4 műtőegységet hoztak létre.

A hotelszárny korszerűsítése jövő év márciusában kezdődik, ahol komfortos szobákat alakítanak ki, redukált ágyszámmal. A rendelkezésre álló 2,6 milliárd forintból nem újítják fel a szak-



Rácz Jenő egészségügyi miniszter az új kórházi részlegben (Fotó: K. P.)

rendelői részleget, a radiológiát, a laboratóriumot, a pathológiát és a kiszolgáló gazdasági egységeket. Ezek felújítására jövőre akarnak címzett támogatásra pályázatot benyújtani.

A vendégeket Király Bálint polgármester és Gyárfás Ildikó, a B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés elnöke is köszöntötte. Rácz Jenő egészségügyi miniszter beszédében kiemelte, hogy az utóbbi két hétben több kisvárosi kórházban vett részt átadásokon. Ebből is látszik, hogy vannak fejlesztések az egészségügyben. Többletforrásokra van szükség és ezt az európai uniós pályázatok biztosítják majd.

Távozik a spideres Lehóczki

Ellehetetlenült a katasztrófavédelemnél

Miskolc (ÉM - PT) - Lehóczki László, a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport vezetője úgy döntött: szakít a katasztrófavédelemmel mint munkáltatóval, mert ellehetetlenítve érzi magát.

Megszámlálhatatlan veszélyhelyzetben, földrengésnél, emberek eltűnésekor végzett sikeres mentés és kutatás során szerzett országos és nemzetkö-

zi hírnevet a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport. Frontemberük eddig a civil szervezetben és a katasztrófavédelem által foglalkoztatott szakemberként is végezte feladatát.

Lehóczki László kedden délután arról tájékoztatott, hogy távozik a katasztrófavédelem kötelékétől, ugyanis a korábbi szabadabb mozgásterét jelentősen korlátozták, és szinte hivatali ügyintézővé válna, ha a közelmúltban többoldalra bővített munkaköri feladatának eleget tenne.

A Spider megmarad

A speciális mentő tevékenység pedig egy életforma, amit a katasztrófavédelem most számára szigorúan szabályozott mozgásteré között már nem tudna ellátni. Lehóczki László bízik abban, hogy a Spiderek számára eddig a katasztrófavédelem által biztosított szállítójárművüket a mentési feladatok ellátására továbbra is megtarthatják.



Lehóczki László és Mancs